

2015年7月14日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版

星期二 乙未年五月廿九 国内统一刊号 CN41—0049 总第 7228 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云转阴天，偏南风转东北风2-3级，气温25℃-36℃。市气象台

“互联网+”激活扶沟蔬菜产业发展动能

本报讯（记者 王泉林）扶沟县曹里乡跨李庄马路西瓜市场这几天没有了往日的喧嚣。旁边的村民谈及西瓜不无感触地说：“现在的西瓜在地头都被‘一亩田’帮忙卖完了，谁还往路上拉？”

跨李庄连接着扶沟的曹里、白潭、包屯、大李庄等乡镇，是约定的西瓜市场。每年西瓜盛果期，瓜农们都不约而同地把数万亩地的西瓜拉到这里，等着外地客商前来购买。今年的西瓜销售，因为一家电商企业的到来变了模式。

扶沟县瓜果蔬菜种植面积52万亩，其中设施蔬菜种植面积18万亩。

2014年，全县蔬菜产量310万吨，总产值46.8亿元。虽然扶沟蔬菜质优价廉，但由于总体产量大、信息不畅通，而且保存期限短，销售一直是困扰广大菜农的一大难题。为解决蔬菜卖难问题，扶沟县委、县政府一方面与大的蔬菜销售机构联系，推进农超对接，一方面培养培育了一大批经纪人，但蔬菜的卖难问题一直得不到彻底的解决。

今年全国人大三次会议上，李克强总理在政府工作报告中首次提出“互联网+”行动计划。扶沟县委、县政府敏锐地洞察到这一机遇，与国内领先的农产品诚信交易平台——一亩田取得联系，

并于3月15日，正式签约合作。扶沟县委办公室、县政府办公室联合下发《关于加快电子商务发展的实施意见》，进一步完善电子商务发展环境，推动电子商务加快发展，构建现代物流流通体系，带动经济结构调整，打造经济发展新引擎。

周口越秀生态农业科技园区位于扶沟县汴岗镇，园区内种植优质胡萝卜1550亩，是全国最大的连片种植反季节胡萝卜生产基地。一亩田作为媒介，不但亩均提高售价600元，还将以前作为垃圾处理的胡萝卜缨卖给鄢陵一家饲养企业做饲料。更让人意想不到的是，

胡萝卜被辗转卖往越南、巴基斯坦、吉尔吉斯斯坦等国家。基地负责人杨红光兴奋地说：“互联网真神奇，现在我的胡萝卜根本不愁卖了。”

除了销售以外，河南豫扶农业科技公司把移动互联网技术引入种植环节，初步形成了物联网体系；河南福瑞农作物保护有限公司、扶沟韭菜研究所等企业还将互联网引入农资销售领域。

据了解，仅通过一亩田平台线上交易，扶沟县已销售蔬菜1.7万吨，营业额3700万元。除了一亩田外，卖货郎、云书网等互联网企业也先后与扶沟县成为合作单位。

市长刘继标调研公安工作并慰问民警

对市公安局近期工作给予充分肯定，提出五点要求

本报讯（记者 刘彦章）7月13日下午，市长刘继标在副市长洪利民、市政府秘书长张继林陪同下，冒着酷暑到市公安局调研，看望慰问民警，现场解决市局发展遇到的重大问题，并寄语市公安局抓好班子、带好队伍，站位全局、尽职尽责，亲民便民，维护秩序，为全市经济社会发展提供强力支持。

刘继标首先听取了市政府党组成员、市公安局局长王平履新一个多月以来的工作汇报。刘继标对市公安局近一时期的工作，特别是正在开展的中心城区交通秩序综合整治、全市重点领域消防隐患综合整治“双百行动”所取得的成绩表示祝贺，并充分肯定新班子带来的新气象，即三个“焕然一新”：全市公安工作面貌焕然一新，全市公安队伍精神状态焕然一新，干部群众对公安工作的评价焕然一新。

刘继标指出，作为市政府的重要组成部门，公安机关位置特殊、职责重大。公安

工作事关社会稳定以及党和政府形象，事关人民群众安居乐业与社会公平正义。党和人民对公安工作充满期待和希望。全市公安机关和广大民警一定要不断提高群众的安全感和对公安工作的满意度，为全市社会和谐、经济发展保驾护航，力争从以下方面促进工作再上新台阶——

第一，抓好班子、带好队伍，提升公安队伍整体素质和良好形象。刘继标指出，抓好班子就是提高班子的凝聚力、号召力、战斗力，维护好班长的权威和核心地位。班子成员之间要相互补台，不说不利于团结的话，不做不利于团结的事。只有班子团结，才能站位全局，谋划发展，服从配合好市委、市政府的安排和部署，发挥公安工作的社会稳定作用。带好队伍就是要从严治警，从优待警，按照依法治国要求，树立法律至上、人民利益至上的原则，时刻保持对法律法规的敬畏，做到严格公平执法，做守法执法的模范。同时，落实从优待警的

制度措施，从工作生活各个方面，为广大民警提供良好的待遇和环境，保障民警的合理待遇落到实处。

第二，维护全市社会治安大局稳定，全力保障人民群众安居乐业。公安机关作为维护社会稳定的中坚力量，要紧密结合工作实际，认真研究公安工作的新特点、新动向，打防并重，坚决防止发生危害国家安全和社会稳定的重大政治事件，坚决防止发生大规模的群体性事件，对各种犯罪形成震慑。同时，要未雨绸缪，注重防控，防止和化解各类影响社会稳定的案事件发生，不断提高人民群众的安全感。

第三，维护全市良好的发展秩序，为稳增长、促发展创造良好环境。目前，中心城区正处于加快发展的关键时期，各项基础设施、重点项目建设、拆迁拆违加快推进，越是加快发展越需要稳定和谐的社会环境来保障。公安机关要严厉打击强装强卸、堵路堵门等行为，为

全市经济发展创造良好生态环境。

第四，要积极回应群众关切，重点解决好关系人民群众切身利益的问题。对于群众反映强烈的抢盗骗类侵财案件，要及时布控、坚决打击；对于城区交通秩序整治，要一如既往、坚持不懈；对于医闹非访、食品药品安全等问题，要依法坚决处置。同时，坚持“群众利益无小事”，进一步转作风、办实事、求实效，切实把便民利民措施落实好，要提高效率，简化手续，热情服务，为群众提供更多便利。

第五，解决困难问题，为推进公安事业发展提供保障。刘继标强调，本着量力而行、尽力而为的原则，区别轻重缓急，市政府将逐步解决市公安局设备差、装备落后等问题。同时，在部门联动等机制建设上逐步实现制度化、常态化，实现部门配合效益最大化，保障公安工作发挥最大社会效益。

洪利民就公安工作如何落实市委、市政府决策以及当下工作进行安排部署。



视觉新闻

项城市永丰镇狠抓农业结构调整，大力发展高效特色农业，发展花卉、中药材等特色农业10000余亩，取得了显著的经济效益。图为该镇农技人员正在田间指导农民开展射干后期管理。据悉，射干在栽种后2—3年即可收获，每亩净收益可达10000元左右。（张永久 摄）

中共周口市纪委 周口市监察局 周口市预防腐败局 关于对五起违反中央八项规定精神典型问题处理情况的通报

各县市区纪委、监察局，市委各部委，市直各单位党组（党委）、纪检组（纪委）、监察室：

中央八项规定出台以来，全市各级各单位党组（党委）、纪检组（纪委）高度重视，认真履行“两个责任”，狠抓“四风”，密切联系群众，切实加强党员领导干部廉洁自律工作，党政机关和干部作风明显转变。但是仍有个别单位、个别人无视纪律和规定，我行我素，顶风违纪，损害了党委、政府和公职人员队伍形象，在社会上造成恶劣影响。现将5起违反中央八项规定精神典型问题的处理情况通报如下。

周口市公安局金海路分局社区警务大队警员周军违规使用公车问题。2015年5月1日中午，周军公务外出途中，将牌照为豫P0523警的公务车辆停靠在川汇区建设路其父亲开的门市部附近，并进入门市部吃饭。经市公安局党委研究决定，给予周军行政警告处分。

周口市汽车运输集团项城公司超标标准接待问题。2015年6月18日，周口市汽车运输集团项城公司在公务接待过程中，午餐安排每人58元的自助餐，违反了《周口市公务餐饮接待管理办法》中“公务餐接待在社会营利性接待场所每人每餐不得超过35元”的规定，每人超出标准23元。对此，周口市汽车运输集团项城公司支部书记黄启军应负主要责任。经周口市汽车运输集团总公司纪委研究决定，给予黄启军党内警告处分。

沈丘县市场发展服务中心司机李猛违规使用公车问题。2015年6月20日，李猛驾驶单位公务车辆豫P1699C到沈丘县锦华名苑小区串亲戚，并将

餐，违反了《周口市公务餐饮接待管理办法》中“公务餐接待在社会营利性接待场所每人每餐不得超过35元”的规定，每人超出标准23元。对此，周口市汽车运输集团项城公司支部书记黄启军应负主要责任。经周口市汽车运输集团总公司纪委研究决定，给予黄启军党内警告处分。

项城市科技局司机袁林违规使用公车问题。2015年端午节期间，袁林将单位车牌号为豫PC0398的公务车辆开回家，并驾驶外出办私事。经项城市科技局局长办公会研究决定，给予袁林行政记过处分；项城市科技局党组书记、局长田雨和项城市科技局纪检组长黄志伟均作出深刻检讨。

沈丘县市场发展服务中心司机李猛违规使用公车问题。2015年6月20日，李猛驾驶单位公务车辆豫P1699C到沈丘县锦华名苑小区串亲戚，并将

车停在该小区内。经沈丘县纪委研究决定，给予李猛行政警告处分；对沈丘县发展服务中心主任张维诫诫勉谈话。

希望全市各级各部门党员干部及公职人员引以为戒、汲取教训，严格遵守中央八项规定精神和廉洁自律各项规定，增强自律意识，加强自我约束。全市各级纪检监察机关要在强化监督之外，还要高举问责的“鞭子”，推动党风廉政建设主体责任、监督责任落实，进一步深化作风建设，同时畅通信访举报渠道，加大对违反中央八项规定精神典型问题的直查快办力度，对有令不行、有禁不止的顶风违纪行为，要坚决查处，严格责任追究，点名道姓通报曝光。

中共周口市纪委
周口市监察局
周口市预防腐败局
2015年7月13日

龙都天香

河南祥龍四五酒业有限公司

客服热线：400-700-6459 0394-8699979

中共中央组织部印发《关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神扎实推进“三严三实”专题教育的通知》

（详见第三版）

刘继标主持召开中心城区重点项目第十七次协调推进会议

本报讯（记者 刘彦章）7月13日上午，市长刘继标主持召开中心城区重点项目第17次协调推进会议，专题听取年初确定的中心城区10件民生实事进展情况，研究解决项目推进中遇到的困难和问题，要求采取积极措施加快推进，确保年底前全部建成。市委常委、常务副市长刘保仓，市委常委、副市长刘国连，正市长级干部李绍彬，副市长刘占方、刘政、洪利民，市政协副主席、市发改委主任程新华参加会议。

会上，市水利局汇报了洼冲沟治理项目进展情况；市体育局汇报了关于“三园两场”和老年健身馆项目建设情况；市教育局汇报了中心城区“三校五园”项目建设情况；市民政局汇报了新建5个以上社区养老服务示范点。完成老年护理院二期工程（300张床位）建设和新建50个公益自行车服务站点项目建设情况；市城管局汇报了所承担的5件实事项目进展情况；市交通局汇报了关于新增200辆纯电力公交车辆的情况；市文广局汇报了5万册图书采购和周末公益剧场演出情况。针对每一个部门承担的民生实事进展情况，刘继标认真听取汇报，并同与会同志一起研究解决对策。

刘继标指出，民生无小事，民生工程关系到群众福祉，中心城区10件民生实事关系到人民群众切身利益，是经过广泛调查论证、征求意见、综合考量列出的，年初市政府就向全市人民做出了承诺，也写进了《政府工作报告》。既然承诺了，就要确保兑现承诺、坚决落实。承担民生实事的各有关部门和单位要按照承诺，落实到位，兑现目标要求。为此，要倒排工期，按照时间节点，科学调度安排，完成各自承担的工作任务。要强化主体责任，配合责任，协调责任的落实。承担10件民生实事的主管部门负主体责任，发挥主观能动作用，积极推动项目建设；除之外的各相关部门承担配合作责任，积极主动配合好、服务好主体责任单位，确保项目真正落实；市政府各主管副市长负协调责任，协调项目在推进过程中遇到的问题和困难，保障项目建设顺利有序推进。

刘继标要求，10件民生实事要加快工程进度。进展快的尽量提前完成，进展慢的要加快工程进度，争取提前完成，绝不能拖延时间，必须要在今年年底之前完成。

刘继标强调，对于10件民生实事进展要加强督查问责。市政府督查室要加强督查，对于慢作为、不作为，推诿扯皮、阳奉阴违，嘴上说落实、实际拖延不办的部门和单位要抓典型，通过适当形式对有关单位实行约谈、问责、通报批评、写出检查，并就存在的问题如何整改，研究出处理措施和办法，并对有关单位和个人进行严厉问责。通过督查问责，真正把市政府研究确定的各项工作落实到位，凝聚起推动周口发展的强大合力。

协调难折射利益藩篱待破

杜宇

中央全面深化改革领导小组第十次会议强调，要结合“三严三实”专题教育，抓好思想政治工作，教育引导广大党员、干部看大局、明大势，深刻认识全面深化改革的重大意义，自觉站在改革全局的高度，正确看待局部利益关系调整，坚定改革决心和信心，形成推动改革的思想自觉和行动自觉。

不同部门、各级官员谈起当前改革工作面临的难题时，协调难往往成为共同的话题，折射出改革亟待冲破固化利益藩篱。实践证明，协调不动、协调不力，会严重阻碍重大改革政策措施的落实步伐。横向看，同级部门不能“齐步走”。纵向看，上下联动存在“中梗阻”。

由于协调困难，一些重大政策往往“难产”，一些改革政策落实效果打了折扣，群众感到不解渴，没有真正的“获得感”。权威部门今年5月进行的一项公共服务满意度的网络问卷调查显示，在能否提供网上一站式服务，是否需要多次跑腿，以及是否需要提供多种不必要的

今日谈

■ 践行“三严三实” 落实“三查三保”
■ 保持经济社会良好发展态势
深化“三查三保”活动 推动淮阳
经济社会持续健康发展
——访中共淮阳县委书记、县长马明超

（详见第二版）

河南农信金燕卡
河南省农村信用社
农信金燕卡
622688 8888 8888 8888
农信金燕卡
UnionPay 金燕 IC 卡
方便你我他